1.

Problemas de Aplicacion de Notacion Funcional

El costo total de fabricar un producto se determina por medio de
C(x)= 300x + 0.1x2+1200 dolares

, donde x representa el naimero de unidades producidas. Determine el costo
de producir 10 y 100 unidades. ¢Qué encuentra?

Para determinar el costo de producir 10 unidades remplazamos x por 10 en
la ecuacion de costos total C(x)

C(10) = 300 (10) + 0.1 (10)2 +1200 = 3000 + 10 + 1200 = 4 210
Producir 10 unidades tiene un costo de 4210 doélares.
Para 100 unidades x=100
C(100) = 300 (100) + 0.1 (100)2 +1200 = 32 200
Producir 100 unidades cuesta 32 200 délares
Se encuentra que es mas econdémico producir 100 unidades que 10. Porque

el producir 10 unidades producir una unidad costaria 421 dolares y si se
producen 100 unidades el valor de la unidad seria 322 do6lares

Problemas propuestos

1.

Un estudio de eficiencia realizado por una compaiia mostré que el nimero
de Walkie-talkies ensamblados por un trabajador promedio a t horas de
haber iniciado su jornada a las 8:00 a.m. esta dado por

N(t) = -t3 + 612 + 15t (ost<yg)
¢Cuantas piezas se espera que ensamble un obrero promedio entre las 8:00
y las 9:00? y éentre las 9:00 y 10:00? éQué encuentra?

. Datos de la reserva federal de Estados Unidos muestran que el incremento

anual de capacidad de produccién entre 1994 y 2000 esta dado por

f(t) = 0.009413 — 0.4266t2 +2.7489t + 5.54
, donde f(t) es un porcentaje t y se mide en anos, donde t = 0 corresponde a
1994. ¢Cual es el incremento en la capacidad de produccion en 1996, 2003 y
2004 ¢Qué encuentra?

Las ganancias anuales brutas de cierta compafia fueron
f(t) =+V10t + t + 236 miles de dolares t afos después de su formaciéon en
enero de 1993. ¢Cudles fueron las ganancias brutas obtenidas en los anos
1997y 2008?




4. La funcion demanda para la linea de laptops de una compania electronica es
p=2400 — 6q, en donde p es el precio por unidad (en dolares) cuando los
consumidores demandan q unidades (semanales)

a. Obtenga p para q igual a 300, 400 y 500
b. éQué significa cada expresion?
c. Compare e intérprete los resultados

5. Suponga que el costo (en dolares) de eliminar p por ciento de la
contaminacion de las particulas de las chimeneas de una planta industrial se
determina por medio de

7300
C =
(p) 100_p

Encuentre los valores de eliminar el 45, 90, 99 y el 100 por ciento de la
contaminacion y haga un anélisis de los resultados

6. El costo (en dolares) de eliminar el x% de la polucion del agua en cierto
riachuelo esta dada por

75 000x
C(x)= TT (o< x<100)

a. Hallar el costo de eliminar la mitad de la polucion
b. Evaluar el costo de eliminar el total de la polucion

7. Suponga que el costo C de obtener agua de un arroyo que contiene p
porciento de niveles de contaminacién se determina mediante

285000
C= > — 2850

Determine el costo de obtener agua con el 90, 100 y 0 por ciento de niveles
de contaminacién



